

ageLoc

TRME

BODY BALANCE SYSTEM



MyEDGE

Pomáhá omezit pocit chuti na jídlo^{1,2}

Typ produktu: Doplněk stravy

Forma produktu: Sáček s práškem

Počet porcí: 20 dní

Klíčové složky: Extrakt z moruše, karobový prášek, chrom



„Body balance“ neboli „rovnováha v těle“ označuje stav rovnováhy mezi zdravými návyky, životosprávou a osobní pohodou. Pojednává o nalezení správné kombinace, která podporuje vaše celkové zdraví. Proto přichází ageLOC TRME - systém, který vám umožní přizpůsobit si cestu na míru tím, že vám poskytne flexibilní zážitek na míru. Abychom vám tuto cestu usnadnili a pomohli vám se správně rozhodnout, vytvořili jsme doplňky stravy a brožuru k rovnováze v těle s produkty TRME. Je však ale zcela na vás, které z nich se rozhodnete používat, abyste dosáhli svých cílů a rovnováhy. Ať už jsou vaše cíle a záměry jakékoli, tento systém vám umožňuje flexibilně si zvolit doplňky tak, aby vyhovovaly vám a vaší osobní cestě. Produkty ageLOC TRME vám pomohou dosáhnout rovnováhy v těle bez ohledu na to, zda jste na začátku své cesty nebo vám do cíle zbývá jen krůček. Staňte se součástí naší komunity ještě dnes a objevte krásu našeho integrovaného přístupu k wellness.

PŘEDSTAVUJEME TRME MyEDGE

Věděli jste, že důvodů, proč máte velkou chuť na nějaké jídlo, je hned několik? Někdy je to jednoduše proto, že máte hlad, jindy mlsáte mezi jídly, abyste si zlepšili náladu, a někdy jen ze zvyku nebo z nudy, což je naprosto v pořádku! Pokud však chcete své chutě dostat pod kontrolu, TRME MyEdge vám může pomoci. Obsahuje karobový prášek, který dokáže potlačit pocit hladu nebo chutě na jídlo,¹ ať už k tomu máte jakýkoli důvod. Máte chuť na sladké a občas se přistihnete, že mlsáte? Chcete si udržet zdravý životní styl? Ať tak, či onak, s doplňkem TRME MyEdge si můžete svou cestu přizpůsobit.

PROČ SI PRODUKT ZAMILUJETE

TRME MyEdge je doplněk stravy, který obsahuje účinnou kombinaci tří složek:

EXTRAKT Z LISTU MORUŠE BÍLÉ – V tradiční čínské medicíně se moruše bílá používá již po staletí. Extrakt z listů této rostliny si v posledních letech získává své příznivce díky svým zdravím prospěšným účinkům. Extrakt z listu moruše bílé v doplňku TRME MyEdge:

- přispívá k normální hladině cukru v krvi a k udržení rovnováhy metabolismu sacharidů v těle.¹

¹ Vyhodnocení zdravotního tvrzení ještě probíhá. ² Zásadou karobového prášku.